



## В Нижнем Тагиле мужчина признан виновным в убийстве подчинённого работника (ФОТО)



Утром 12 августа 2021 года в правоохранительные органы города Нижнего Тагила поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве, в районе 123 километра автодороги Екатеринбург – Серов, тела мужчины со следами сильных ожогов и травмами головы. В результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых Следственным комитетом и полицией, «по горячим следам» был установлен и задержан подозреваемый - мужчина, 1963 г.р., директор предприятия, занимающегося добычей полезных ископаемых. Подозреваемый был допрошен, с его участием проведена проверка показаний на месте, в ходе которой он более подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. В частности, фигурант показал, что конфликт между ним и потерпевшим – мужчиной, 1960 г.р., работавшим у него на предприятии сторожем, произошёл в ночь на 11 августа 2021 года, в ходе внезапно возникшей ссоры. Тело погибшего было вывезено подозреваемым в лесной массив, где он облил его легковоспламеняющейся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

жидкостью и поджёг.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета Пригородного района и Ленинского района Нижнего Тагила выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия и осмотр автомашины, в багажнике которой были обнаружены характерные бурые пятна, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Приговором Пригородного районного суда подсудимому по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## Изображения



29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1819872>